

鹤庆县政务服务体系成效明显

本报讯(特约记者 张银奎) 鹤庆县结合实际,长期致力于政府自身建设,重视政务公开和政务体系建设工作,突出重点,突破难点,大胆创新,大力推进政务公开和政务服务体系硬件建设取得了明显实效,为全县经济社会平稳较快发展创造了良好环境。

政府信息公开工作扎实推进。鹤庆县结合实际制定了《鹤庆县人民政府信息公开工作制度》,切实加大投入,不断加强档

案馆、图书馆和政府网站等政府信息公开场所和载体建设,积极开展政务信息岛工作,使行政行为更加公开透明。2011年,全县共完成重大决策听证24项、重要事项公示303项、重点工作通报741项。

96128专线工作不断深化。鹤庆县不断完善政府信息直通车制度,建立了联络员、接线员、监督员三支队伍,认真落实州政府信息直通车实施办法,根据阳光政府四项制度建设的相关要求,进一步加强96128专线

品牌化建设,建立了管理专网,并将工作延伸至党群系统,使96128专线从单纯的信息咨询功能拓展为全方位的政务服务平台。2011年,通过系统回答公众提问572条,系统的关注度不断提高,影响力不断扩大。

县乡(镇)村三级为民服务体系建设的积极推进。按照州政府的部署,先后制定出台了一系列政务服务体系建设实施意见、方案、指导意见等,对县、乡镇两级为民服务中心建设、管理、运行等作出明

确规定。鹤庆县为民服务中心于2011年6月底建成并投入运行,西邑、云鹤镇为民服务中心目前已通过州级验收,其他乡镇为民服务中心正在积极筹建之中。

创新政府建设稳步实施。鹤庆县在认真贯彻落实法治政府、阳光政府、责任政府、效能政府四项制度的同时,根据州政府创新奖评选办法,积极组织政府创新奖评选工作,2011年州政府共评选出政府创新奖项13项,鹤庆县获得一项奖项。

第二届中国·云南集体慈善婚礼在大理举行

本报讯(记者 辛向东) 3月25日至26日,由共青团云南省委、云南省青年联合会、云南省青少年发展基金会、云南省志愿者协会、共青团大理州委等部门发起并主办的“希望行动——第二届中国·云南集体慈善婚礼”在大理举行,20对新人、美眷以苍山为盟、以洱海为誓,见证人生最浪漫的一刻。

团省委副书记、省青联主席、省青基会副会长陆平,州人大副主任陆璐,州政府副市长许映苏,州政协副主席孙珍玲等领导出席仪式并为20对新人颁发了纪念证书。陆平还为本次集体慈善婚礼的承办冠名单位颁发了“爱心贡献奖”奖牌及证书。

许映苏在致辞中说,今天是个好日子,更是个特殊的日子,因为有20对新人站在这里启动他们浪漫美好幸福的家庭之旅。他们在这里举行一生中最高贵、最辉煌的集体婚礼仪式,在苍山洱海间度过了人生中最为浪漫、美好难忘的一段时光。第二届中国·云南集体慈善婚礼倡导的是一种积极、健康的新型婚礼模式,传递着社会对农民工子女的关爱,充分体现了团结、友爱、融洽、活力的和谐社会所具有的人文精神。在此,衷心地祝愿这次活动取得圆满成功;我们也希望,在今后的日子里,社会各界朋友都能够到大理来开展这样有意义的活动,我们将给予最大的支持。

据了解,参加本次集体慈善婚礼的20对新人、美眷来自汉、白、回、壮、藏、布衣等多个民族,其中有大学教师、机关干部、企事业单位职工、新型农民工等,年龄小的20岁出头,年纪长的有76岁高龄的“金婚”夫妇蔡华桥和徐运翔。3月25日,20对新人、美眷身穿爱心T恤乘坐洱海游船游览了苍山、洱海、蝴蝶泉、崇圣寺等景点景观;3月26日,他们身着漂亮的婚纱,在大理天龙八部影视城举行了隆重的婚礼仪式。

第二届中国·云南集体慈善婚礼作为公益品牌“希望行动”的重要组成部分,筹集的爱心捐款累计近6万元,将全部用于关爱农民工子女的项目。

用项目发展体育 用赛事营销城市

——访大理州体育局局长高志宏

□ 本报记者 辛向东

根据省第八届农运会筹委会的安排,记者近日就我州作为东道主对本次农运会的筹备情况,以及近年来我州体育运动的开展情况,采访了州体育局局长高志宏。

“大理州委、州人民政府高度重视农运会的比赛工作,为了确保农运会能够按时如期地进行,2010年5月份成立了农运会场馆改造项目领导小组和办公室。项目办从成立以来,采取一线工作法和倒逼管理法,克服时间紧任务重的困难,加班加点的工作,通过一年半的努力,按质按量全面完成了场馆建设,为我们正式开展、承办整个农运会和参加农运会奠定了基础。”高志宏对记者说。

高志宏告诉记者,州体育局作为筹备领导小组指定的参赛竞赛协调的主管部门,主要抓了两项工作:一项就是协助省农业厅和省体育局抓好全省第八届农运会在大理的举办。目前各个工作组已经全部就位,积极开展了报名工作、场地器材的准备工作,农运会总规程和各项比赛、单项规程的准备工作,到目前为止已经完成了第二次报名工作,估计将会有1200名运动员、350名裁判员、280名教练员参加整个农运会11个大项113个小项的所有比赛;另一项工作就是组队参加农运会比赛的工作。到目前为止,我州准备参加全省农运会的11个大项113个小项的比赛,全部运动员共有150名,所有的运动队都在积极备战农运会,希望能比上一届的成绩有所超越,同时希望通过本届农运会来充分展示大理体育的新形象,实现大理体育的新超越。

据了解,通过省第八届农运会在大理的举办,对大理州全民健身工作的推动将会有个质的飞跃,让广大的农村老百姓有场地可以开展活动,有健身器材可以使用,使广大老百姓真正享受到“多彩苍洱、幸福大理、健康是福”的发展成果。

“我们想跳出体育做体育,离开小体育做大体育,用项目发展体育,用项目经营体育,用赛事来营销我们的城市,来宣传我们的大理!”高志宏表示,在抓好省第八届农运会的同时,今年下半年还将抓好国家历史文化名城的乒乓球赛、全国沙滩排球赛、环洱海自行车赛以及国际马拉松比赛等一些赛事,通过将农村与城市结合在一起,将对大理的体育工作遍地开花、逐步推进起到一个质的飞跃,让老百姓感觉到生活中“无处不体育、无处不健康!”

手拉手 当好东道主 心连心 办好农运会

4月16日至22日 云南省第八届农民运动会在大理举行

宾川县抗旱 保电解民忧

本报讯(特约记者 张寅鹏 通讯员 熊燕梅) 宾川县是有名的旱区,加之三年连旱,大部分河道、山管断流,地下水大幅度下降,农作物受到严重影响。

面对严峻旱情,宾川县根据上级抗旱保供电的相关要求,迅速成立了抗旱保供电领导小组,适时启动有序用电方案,通过加强计划停电管理,全力确保居民生活用电、人畜用水、农业生产以及春耕生产等涉农用电。同时,积极组织技术人员,加强农网线路的运行维护,对抗旱保供电的线路和设备展开特巡,发现缺陷及时处理,确保电网安全运行。共为特旱及用电负荷过重地区新装变压器4台,容量达到910kVA。

该县还成立抗旱服务小分队,深入到田间地头,向人民群众宣传安全用电知识,检查农灌机井的供电设施、线路设备,指导农民合理安排灌溉时间,根据抗旱需要架设临时排灌线路,随时解决农民群众春灌用电问题。

在此基础上,通过走进学校、工厂、农村,积极开展抗旱保供电“三进一到”优质服务活动,发放“安全用电、节约用电、科学用电、抗旱保电”等宣传册提高公众节能意识;开辟抗旱“绿色通道”,简化报装程序,缩短流程,特事特办,千方百计为受旱农田灌溉提供便利条件,确保在第一时间送上抗旱电,让农作物喝上“救命水”。截至2012年2月底,全县共完成涉农用电工程263项。

抗大旱 保民生



近日,剑川县金龙村的菜农整天在菜地里忙着割莴笋、捆莴笋、卖莴笋。由于受旱情影响,蔬菜价格普遍上涨,莴笋收购价也卖到了1元以上,而且供不应求,最高的亩产值已突破2万多元,平均亩产值也达万元以上。今年金龙村在蔬菜协会的带动下,共种植莴笋150亩,菜农销售收入可达225万元。 [通讯员 李素萍 摄]

祥云县纪委监察局“四群”教育求实效

本报讯(通讯员 冉华强) 祥云县开展“四群”教育工作三个月以来,县纪委监察局高度重视,不断总结经验,找出问题,在深度和广度上下功夫,推进工作扎实,成效明显。

在干部结对联户工作中,祥云县纪委监察局选派的3名联络员“沉”到云南驿镇前所、天马、桂华亭三个挂钩村,单位从不宽裕的公务经费中给每个村拨出5000元的工作经费。

同时,祥云县纪委监察局52名干部职工深入挂钩村各自结对农户家中、田间地头,详细了解结对户的家庭实际情况、经济收入、生产生活、困难诉求,形成村情民意调查报告3篇。到挂钩村召开群众大会3场、村两委会3次、村组干部会6次,走访结对户306户,记录登记民情表306份,发放民情联系卡306张,建立民情台账306套,为45户特困群众、孤寡老人、困难老党员捐助爱心款5200元及价值10000元的棉

被和大米,并向普湖镇石门村松树林自然村的5户困难群众每户送上500元的慰问金,并多方协调到250包化肥、共计10吨,分发到三个挂钩村的250户生产困难农户家中。

深入开展“四群”教育 做好新形势下群众工作

关于评选大理州十佳青年志愿者和优秀志愿服务团队的启事

大理州青年志愿者协会自成立以来,在州委、州政府的关心和重视下,在社会各界的大力支持下,志愿服务活动蓬勃发展,广大青年志愿者奋发进取、乐于奉献,为建设富裕文明和谐幸福大理做出了积极贡献。为树立典型,激励先进,更好地弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,引导更多的青年和社会各界人士积极投身志愿服务事业,在纪念建团九十周年之际,经研究,决定在全州范围内开展十佳青年志愿者及优秀志愿服务团队评选活动。

一、参评条件
(一) 十佳青年志愿者
1.18周岁至45周岁的大理籍人士或在大理学习、工作、生活一年以上的非大理籍人士;

2.遵纪守法、热爱生活,无私奉献,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神;

3.坚持从事志愿服务工作,积极参加各类社会活动,热心公益事业,以个人的力量,为他人的健康、幸福无私奉献,具有一定影响力;

4.在志愿服务的过程中勤勤恳恳,体现了中华民族传统美德和良好社会风尚。

(二) 优秀志愿服务团队
1.成立了志愿服务集体(包括协会、服务队、服务站、服务中心);
2.有完善的组织机构和管理制度;
3.经常开展志愿服务活动,有完善的

计划书、总结报告等书面资料档案;
4.积极培育壮大志愿者队伍,不断推动志愿服务事业发展;

5.在志愿服务中做出突出(重要)的贡献,对促进社会和谐有积极引导作用,得到社会公认或曾获得各级表彰,有一定社会知名度和良好的公众影响力。

二、推荐程序
符合申报条件的志愿者个人或团队,请于2012年4月15日前将1500字左右的事迹材料、两张参与志愿服务时的照片和《大理州优秀志愿服务团队推荐审批表》或《大理州十佳青年志愿者推荐审批表》(纸质和电子版)报该地县(市)团委进行考察审核,审核通过后,汇总至团州委

权益部,逾期不再受理。
团州委将于4月底组织召开评审会,对候选人和候选团队进行评审,并将评审结果在“大理青年网”进行公示,接受公众监督,对最终评选出的优秀志愿者和优秀志愿服务团队,将授予“大理州十佳青年志愿者”和“大理州优秀志愿服务团队”荣誉称号,并在五四期间集中表彰。

详情请登录大理青年网 <http://www.daliyouth.cn/>“推荐新闻”栏查询。
联系人:寸红庆
联系电话:2319528
共青团大理州委
大理州青年志愿者协会
2012年3月26日

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

喜迎“三月街”民族节 苏宁倾情特卖10天

暨苏宁2012全国清明小长假惠卖会启幕

松桥电水壶一款 79元	苏泊尔电饭煲一款 99元
飞利浦剃须刀一款 99元	松桥电磁炉一款 168元
安吉尔饮水机一款(立式) 199元	亚格油烟机一款 598元
扎努西5KG全自动洗衣机 999元	海尔186L两门冰箱 1499元
扎努西192L三门冰箱 1599元	海信42寸3DLED电视一款 4990元
创维55寸智能3D网络LED电视一款 7599元	佳能数码相机IXUS1000HS 样机打折
松下数码相机WEAFH5GK 样机打折	松下数码相机LWEA-SD40GK 样机打折

好礼送不停

送实用洗手液1瓶
或淘米篮1个
单件满298元

送床上四件套1套
或线材大礼包1个
单件满2698元

送空调被1床
送电水壶1台
送炊具两件套1套
单件满598元

送微波炉1台
或送电磁炉1台
单件满3698元

送舒适暖绒被1床
单件满1698元

送卧室小冰箱1台
单件满5898元

套购更精彩

送名牌洗衣机1台
套购满8888元

送名牌液晶彩电1台
套购满12999元

3C、特约机、组装机、部分品类及指定机型不参加;套购满至少其中一件礼品为传统家电;单件与套购不重复参与,不与其他活动重复参与;礼品有限,先到先得,送完即止;详情请见店内海报!

22年专注用户需求 全球家电品牌汇聚 365天超值特惠 360°服务保障 海量礼品馈赠

关注各大微博
@昆明苏宁电器 官方账号

苏宁易购:
www.suning.com

集团采购:
4008 365 365转6

全国服务热线:
4008 365 365